
PÁTÝ ZÁPAS V ŘADĚ BEZ PORÁŽKY, DŮSTOJNÉ LOUČENÍ S B-TŘÍDOU 
 
I.B třída   26.kolo                                                                                              12.6.2010 
 

SK Čechie HLUŠICE           2  (1) 
Sokol ŽELEZNICE              2  (1) 
 
sestava : Šuk – Nosek, Karel Ziegelheim, Topič,Mareček – Kyselo ( 89´Procházka), Valenta, 
Roudný (70´Veverka), Beránek - J.Daniš (81´Pažout), Vik 
    
 branky : J.Daniš 2                                     ČK :  vyloučen po 2. ŽK Karel Ziegelheim (44.min) 
 
     Už s jistotou sestupu zajíždělo naše družstvo na hřiště aspiranta na baráž o I.A třídu. Že to 
nebude jednoduché utkání bylo znát už od prvních minut - i na rozhodčích bylo patrné, že domácím 
jde o hodně. Do vedení šla ale Železnice brankou Jarky Daniše. Hlušice srovnaly ve 41.minutě 
z přísné penalty. Ještě do poločasu jsme přišli o Karla Ziegelheima, který viděl 2. ŽK (v Hlušicích 
jsme snad ještě nedohráli v deseti). 
     Po změně stran nás opět posunul do vedení Jarka Daniš, který hokejovým blafákem překonal 
Nechanického. Domácí se poté dostali do tlaku, jehož výsledkem byla vyrovnávací branka 
v 83.minutě (opět sporný okamžik – nejprve ofsajd, poté faul na Šukína).  Závěr utkání jsme ale 
zvládli a důstojně tak zakončili svoje působení v B-třídě. Velká škoda, že týmu chybí střelec, se 
kterým by určitě bylo v našich silách soutěž zachránit. 
 
Pro zajímavost  informace z úterý 15.6. Vzhledem k tomu, že Náchod nepřihlásil svoje B- družstvo 
do krajských soutěží, postupuje Sobotka přímo do I.A třídy, baráž o I.A třídu sehraje druhý celek B-
skupiny Opočno !!!! 
 
OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ 
FC KACÁKOVA LHOTA - Sokol ŽELEZNICE   B                1 :4  (1:1) 
sestava : Kořínek – Mika,Hrych, Jína (80´Plecháč), Sedláček – O.Daniš (60´Novotný), Nožička 
(70´Drahoňovský),Tominec,Jakubec (46´Ostrihoň) – Nýdrle, Matěj Daniš 
branky : Hrych, Nožička, Matěj Daniš, Ostrihoň 
 
OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁKŮ  
 Sokol LUŽANY - Sokol ŽELEZNICE     0 : 1 (0:0) 
         První jarní vítězství našich žáků  zařídil jedinou brankou utkání Míša Karban. 
 
OKRESNÍ PŘEBOR DOROSTU  
 SKP VALDICE  -  Sokol ŽELEZNICE    0 : 6   (0:3) 
         Dorostenci potvrdili stříbrný stupínek – hattrick se povedl Ondrovi Drahoňovskému, další 
branky vstřelili Matěj Daniš, Dan Barták a Filip Procházka 
 
OKRESNÍ PŘEBOR PŘÍPRAVEK 
FC VTJ MILÍ ČEVS - Sokol ŽELEZNICE    0 : 8 (0:3) 
         Khun a Šarišský po 3, D.Hušek, Jína 
Sokol ŽELEZNICE – Sokol LIBÁ Ň                4 : 1 (2:1) 
         Šarišský 3, Khun 
   Dvě zasloužená vítězství zajistila našim šputnům medaili – zda bude bronzová či stříbrná 
rozhodne poslední kolo (Jičín B – Stará Paka, Sobotka – Železnice). Na Starou Paku ztrácíme tři 
body, ale máme lepší vzájemné utkání.  


